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Schimbați lumea! – Arhiepiscopul Macarie către 
tinerii ortodocși din Australia

Fiți lumini strălucitoare!”, i-a încurajat Înaltpreasfințitul Părinte Macarie pe cei 
prezenți sâmbătă, 25 ianuarie 2020, la Conferința tinerilor din Arhiepiscopia greacă 
a Australiei.

Este foarte dificil să schimbi lumea. Dar exact asta vă voi ruga să faceți. Vă rog să 
schimbați lumea!, a spus ierarhul.



Pe o zi toridă la Melbourne, cei peste 250 de tineri nu au arătat semne de oboseală 
sau plictis pe parcursul conferinței, relatează Neos Kosmos.
Arhiepiscopul Macarie le-a vorbit despre importanța creșterii spirituale, intelectuale 
și fizice. Punând accent pe inițiativă, ierarhul a atras atenția asupra 
responsabilității și a consecinței alegerilor pe care le fac.

„Crucea rămâne în timp ce lumea se schimbă” și-a intitulat IPS Macarie mesajul 
către tineri.



Ierarhul a adus în atenție tendințele care destabilizează înțelegerea de sine a 
umanității: războiul, poluarea mediului, abuzul asupra corpului, degradarea socială. 
Înaltpreasfinția Sa a explicat cum mesajul mântuitor al Bisericii poate acționa ca o 
forță stabilizatoare.
Arhiepiscopul Australiei i-a încurajat pe tineri să privească dincolo de superficial, să 
fie moderați și acolo unde este cazul să își schimbe perspectiva asupra lumii.

Tot în cadrul conferinței, Artemisia Bennett, Președintele Asociației Profesorilor de 
Științe din Victoria, a avut un discurs despre schimbările climatice.

„iOrthodox” a fost titlul unei alte intervenții apreciate, despre utilizarea în siguranță 
a rețelelor de socializare. Chris Vlahonasios a semnalat pericolele care pot apărea 
și a oferit un cod de conduită pentru utilizarea etică și edificatoare a internetului.

Ajutor din partea României în lupta cu incendiile din Australia.
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La Conferința tinerilor ortodocși din Arhiepiscopia Australiei a fost prezent și 
Mitropolitul grec Nathanael de Chicago.
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